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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova NazarélMT,, da Sexta

Legislatura do Segundo Biênio realizada no dia l0 de junho de 2024, às

1 th00min, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova

Nazaré/MT, com a presença dos Vereadores: Luís Felipe Alves De Carvalho

- Presidente, Genecy Celestino De Souza - Vice Presidente, Elson

Hideyoshi Kamiguchi 1o Secretário, Jovane Barbosa Alves 2o Secretário

e os demais vereadores: Ademar Matias dos Reis, Geslaine Pires Junqueira

Ramos, Marcos Vinicius Xavier De Carvalho, Patrícia Costa Gonçalves

Reckziegel e Rosana Aires De Souza Silva' Havendo número legal de

Vereadores o Senhor Presidente deu-se início a Sessão e passou se ao

PEQUENO EXPEDIENTE,, onde o senhor presidente solicitou ao senhor

secretário para fazer leitura da Ata N" l0l2\24 da Sessão Ordinária realizada

no dia 28 de maio de 2024, que foi colocada em votação e aprovada por

unanimidade. Em seguida o seúor presidente solicitou do senhor secretário

a leitura da Moção de Congratulação No 0112024 de autoria da vereadora

Geslaine Pires Junqueira Ramos, na qual manifesta congratulações a todos

(as) Enfermeiros (as),, Técnicos e Auxiliares de Enfermagem do Município

de Nova Nazaré", e foi colocado em discussão fazendo uso da palavra o

seguinte vereadores; Geslaine, Patrícia, Jovane e Elson, e foi colocado em

votação e aprovado por unanimidade. Ato continuo passou - se ao

GRANDE EXPEDIENTE onde o senhor secretário fez a leitura do

Requerimento N. l0/2024 de autoria da vereadora; Geslaine Pires Junqueira

Ramos, requerendo ao Exmo. sr. João Teodoro Filho, Prefeito Municipal de

Nova Nazaré/MT, através de seu setor responsável, que preste com urgência

os devidos esclarecimentos sobe as motivações de suspender as bolsas de

estudos universitária, e foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra

os seguintes vereadores; Geslaine,, Elson e Patricia, e foi colocado em

votação e aprovado por unanimidade. Em seguida o vereador Jovane pediu

qu"rião de ordem para estar fazendo um requerimento verbal, requerendo do

Presidente da Câmara Municipal de Nova Nazaré - MT, Exmo' Senhor Luís

Felipe Alves de Carvalho, e todos os vereadores, para que seja alterada a data

da sessão ordinária do dia 17 para o dia 24 de junho, e foi colocado em

discussão fazendo o uso da palavra o vereador Jovane, e foi colocado em
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votação e aprovado por unanimidade. Dando contin dade passou - se Para
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ORDEM DO DIA como não havia nada a se trata passou - se a PALAVRA
LME estando inscritos os seguintes vereadores; Geslaine, Genecy,

Ademar, Patrícia, Marcos Vinicius, Rosana, Jovane, Elson e Luís Felipe' Em

seguida o senhor presidente agradeceu a presença de todos e informou que a

próxima sessão ordinária será realizada no dia 24 de junho de 2024 com

início às 19:00 horas no Plenário Domingos Pereira Salgado na câmara

Municipal ao que eu Elson Hideyoshi Kamiguchi - lo Secretário,

superintendi a redação da presente Ata, que de acordo com o Regimento

Inierno será lida, assinada e aprovada por mim e pelos demais Vereadores

presentes.

Luís Felipe es de Carvatho v elestino de Souza

Pres ente Vice-Presidente

Elson Hi oshi Kamiguchi Jovane

1o Secretário cretário

Ad ias dos Reis

Vereador

Marcos ViniciUS Xavier de Carvalho Patrí o çalves Reckziegelc

Vereador ercador

Rosana de Souza Silva
Vereadora
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Geslaine ffi'n u"rra Ramos

Vereadora


